

信用额度一直是大家比较关注的热门话题，这一年是额度大涨，还是被风控过呢，卡玖根据小伙伴们们的经验，汇总了提额攻略～

## 1、工商银行信用卡

工商银行在10万以下提额是最简单的，只需要把你的工行商友卡账户刷成双七星即可，到双六星最稳妥的方法是买他们的理财产品，今天买，明天卖，明天卖了再买反复操作，一下就双六星了。

双六星之后，一般提额，可以直接到5—10万。再申请黑白菜信用卡，直接下卡。异地办卡，光速提额，可到达500W。

## 2、农业银行信用卡

农业银行的信用卡，绝对是你值得拥有的一款信用卡，因为某些卡终身免年费，农业银行提额不封顶，你觉得不值得你拥有吗？

而且农业银行的信用卡，只要你用，每隔段时间申请提额，都会或多或少的给你提升。

但是农行有件事情一定不能做：千万不要拿农行的信用卡取现！

## 3、中国银行信用卡

很多人认为中国银行一年只能提额一次，所以大多直接忽视。

其实中国银行最简单，可以两种方法结合用：

申请临时额度，再申请一张新卡，给的新卡的永久额度是你之前卡的固定加临时额度。当上面方法失效或者不灵的时候，任何时候不断的申请新卡，注销旧卡，是提升中国银行信用卡额度的最好方法。（但是要慎用，因为会上征信显示的）

## 4、建设银行信用卡

建设银行喜欢小额度，次数多，偶尔分期，3个月可以提一次，每次50%—60%之间。更值得称道的是，临时额度可多次申请，办新卡额度=前卡固定+临时。

## 5、交通银行信用卡

交通银行提额的方法有多种，大家可以选择性使用：

打电话注销卡片，客服会和你说是优质客户，会在5天左右时间有专人联系你，然后过一两天，你去查额度，就会发现额度有所提高了。

另外，获得白金信用卡办卡邀请的方法是冷冻你的信用卡一段时间后，直接去境外消费下，消费1-2万人民币即可，不需要等太久，你会收到办卡短信。

## 6、广发银行信用卡

广发银行的提额是自助的，它的提额手段属于玩信用卡最入门的手段，很简单，刷到额度的80%-90%左右，等出了账单，全额还款，再申请提额。一般只要你的用卡时间大于半年，三个月可以自助申请提额一次。

## 7、招商银行信用卡

招商银行喜欢看消费次数，并不敏感大额消费，不论金额大小多多的刷卡就好。而且，总的来说，招行提额的速度非常快。

另外招商银行如果主动邀请提额的话，最好说境外消费，提升美元额度，其实当你美元额度提升了，等价你的人民币额度也提升了。

## 8、中信银行信用卡

中信银行提额方式有正规和特殊方法之分：正规就是大额消费，不多久就可以提上去。

特殊方法是直接去营业网点办卡，把自己当作一个新用户，资料填写跟你已持有的中信银行信用卡资料一样，递表，100%会下卡，100%你的新卡额度会翻倍。

另外：用卡满6个月后，消费6笔，出账单后全额还上，让卡睡眠。银行主动打电话来提额！

## 9、光大银行信用卡

光大银行白金卡直提50万封顶。前提有三点：

只要是白金卡百分百可以提成功；要求客户使用半年以上；不能有逾期超限。

具体操作方法：

1.先登陆网银查询下帐单，有没有过逾期。2.要在1.25黄金POS机和0.78pos机或光大银行特邀商户pos机上消费，不能在封顶pos机上刷卡消费。3.往客户卡里面存原卡5倍的钱，不能当天同时消费。分10笔消费，上午存钱下午刷卡，第二天再消费第二笔。

注意：不能在重复机器上刷。第10天后直接打电话提额追加。10天一周期，一周期提一次。

## 10、平安银行信用卡

平安银行人性化提额，用卡满6个月，可一个月提一次。

如果你要提额，请在申请提额之前，存10万或者更多的定期存款在你需要提额的信用卡所在银行，等提额成功后再取走，可以大幅提高你提额的成功率以及提升额度。

## 11、浦发银行信用卡

浦发银行对用卡次数、消费额度都很感兴趣，多多刷卡，多次大额消费都有助于你的提额。在提高固定信用额度时，需要注意持卡要满6个月，第二次提高固定信用额度须在第一次提高固定信用额度六个月以后。